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Требования к оформлению материалов

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

Фамилия И.О.¹, Фамилия И.О.²
¹Название организации, населённый пункт, email@domain.com
²Название организации, населённый пункт, email@domain.com

Оформление текса. Для подготовки статьи должен использоваться текстовый редактор Microsoft Word. Формат полосы набора А4. Размер шрифта 12pt, шрифт Times New Roman, обычный (Normal), выравнивание текста – по ширине, абзацный отступ – 1,25 см, межстрочный интервал – 1,0. Поля сверху 20 мм, снизу 30 мм, справа – 15 мм, слева – 30 мм; книжная ориентация; без переносов и нумерации страниц. Не допускается дополнительное форматирование текста, использование автоматической нумерации. Названия родов, видов и внутриродовых (секции, подроды и т.) и внутривидовых таксонов выделяются курсивом.
Таблицы, рисунки. Все рисунки, таблицы и диаграммы должны быть вставлены в текст, пронумерованы и подписаны, обтекание текстом не допускается. Оси диаграмм должны быть подписаны. Рисунки и графики должны иметь чёткое изображение, быть выполнены в чёрно-белой гамме.  Фотографии и рисунки в формате *tif или *jpg должны иметь разрешение не менее 300 dpi. Названия рисунков и таблиц, текст и числа в ячейках таблиц выравнивать по центру.
Таблицы должны быть выполнены в редакторе Microsoft Word, а не скопированы из Microsoft Exel.  В качестве десятичного разделителя в числах использовать запятую «,». При ссылке на рисунок или таблицу, а также в их названиях следует писать полностью слово «рисунок» или «таблица», например, «рисунок 1».
Список литературы идёт  после основного текста, озаглавливается «Литература», не нумеруется, Источники приводятся по алфавиту. В тексте при оформлении ссылки на литературный источник в круглых скобках указывается фамилия автора и год издания. Например, (Иванов, 1980). Пример оформления списка литературы приведён ниже.
Электронная версия должна быть представлена в виде отдельного файла (название файла - латинскими буквами фамилия первого автора). Например, Ivanov.doc.
Материалы конференции будут опубликованы на сайте Природного парка  «Нумто» и в сборнике тезисов. Организационный комитет оставляет за собой право отклонять материалы, оформленные не по правилам или не соответствующие тематике конференции, с уведомлением автора. 
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